

× 2 ИЮЛ 1969

# ЮНЫМ ЗРИТЕЛЯМ

**В НАШЕМ** кукольном театре закончился еще один сезон. Мы показали юным зрителям несколько новых работ.

Интересным получился спектакль «Царевна-лягушка», поставленный В. Крутелевым по пьесе ленинградского автора Н. Гернет. Он пользовался успехом не только у детей, но и у взрослых. Самым маленьким зрителям мы показали «Пять сестер и Ванька-Встанька» Вл. Лифшица — спектакль, воспевающий труд, добро.

Режиссер Ю. Гранатов поставил у нас спектакль «Доктор Айболит» в инсценировке В. Коростылева, где нашел простое и оригинальное решение. Взяв за основу второе название пьесы «О чем рассказали волшебники», он оформил действие как своеобразную игру, вовлекая в нее и малышей.

В июне мы показали свою новую премьеру — спектакль по пьесе польского писателя З. Поправского «Котик-Мотик», состоящий из трех новелл. Готовил постановку Ю. Гранатов.

Сейчас театр гастролирует по области. Одна группа со спектаклем «Козетта» побывала в Мокшанском, Нижнеломовском, Вадинском и Земетчинском районах. «Царевну-лягушку» посмотрели юные зрители Никольского, Луицкого, Иссинского районов.

В основном это гастроль по самым отдаленным селам, в районных центрах труппы выступают редко. Из 900 спектаклей этого сезона 600 показано на селе. Кроме того, за лето театр должен побывать в сорока пионерских лагерях.

Свой новый сезон мы планируем открыть спектаклем «Котик-Мотик». Думаем поставить и четыре новых спектакля, в том числе один по пьесе в стихах Матрены Смирновой «Про зайца» — для самых маленьких зрителей.

**Ю. ПОЛЯКОВ,**  
директор Пензенского  
кукольного театра.